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Tárgy: Beszámoló a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet 2025. évi feladat ellátásáról és a 
finanszírozási összeg felhasználásáról 
 
 
Orosháza Város Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Orosháza Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2007. február 15. napján 
ellátási szerződést kötött a Magyar Ökumenikus Segélyszervezettel (a továbbiakban: 
Segélyszervezet) Családok Átmeneti Otthona (a továbbiakban: Intézmény) alapellátás 
biztosítására, amely ellátási szerződést az Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. június 1. 
napjával közös megegyezéssel megszüntette.  
Az ellátási kötelezettség kötelező jellegének megszűnése ellenére fontos és hiányt pótló a 

Segélyszervezet által működtetett Intézmény tevékenysége. Az Intézmény fennállása óta 
számos krízishelyzetbe került orosházi családot látott és lát el. A szolgáltatás iránti igény 
folyamatosan fennáll, a várólistán megjelenő személyek száma is folyamatosan emelkedik. 
 
Az Intézmény a 2025. évi szakmai tevékenységét az előterjesztés mellékletét képező 
beszámolójában mutatja be a Tisztelt Képviselő-testület részére. 
 
Orosháza Város Önkormányzat Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága a 12/2025. (II.18.) TKB 
határozattal meghozott döntés értelmében 2025. évben bruttó 250.000,- Ft, azaz bruttó 
Kettőszáz-ötvenezer forint vissza nem térítendő támogatást nyújtott az Intézménynek azzal, 
hogy 2025. december 31. napjáig a támogatási összeg felhasználásáról elszámolási 
kötelezettség terheli. 
 
A 2025. év március 3. napján kelt támogatási szerződés (a továbbiakban: Szerződés) 9. 
pontjában foglaltak alapján, a támogatás felhasználásáról az Intézménynek legkésőbb 2025. 
december 31. napjáig részletes, a támogatási összeg és az esetlegesen felmerülő saját forrás 
(önrész) felhasználását igazoló összesített pénzügyi elszámolást kell készítenie. Az 
elszámoláshoz csatolni kell a felhasználást bizonyító számlák záradékolt, hitelesített 
másolatát, és a pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok (kiadási pénztárbizonylat, vagy 
banki terhelési értesítő) hitelesített másolatát, valamint az összesített kimutatást. Az 
elszámolást az Orosházi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Gazdálkodási Osztályához kell 
benyújtani. 
 
Az Intézmény az elszámolási kötelezettségének határidőben eleget tett, melyet az Orosházi 
Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály 
osztályvezetője a szakmai szempontok figyelembe vétele mellett elfogadta.  
 
A pénzügyi elszámolás dokumentációja megtekinthető a Hivatal Hatósági Osztály, Szociális 
és Egészségügyi Csoportjánál. 
 
Az Önkormányzat által biztosított támogatási összegből az Intézmény előző évhez hasonlóan 
gyümölcsöket, zöldségeket és alapvető élelmiszereket biztosítottak az Intézményben 
megjelenő orosházi lakcímmel rendelkező rászorulók részére. 
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Az Intézmény 2025. évben az alábbi szakmai tevékenységeket biztosította; 
Szükség szerinti teljes körű ellátás átmeneti lakhatás keretében 12+6 hónapra. Szociális 
ügyintézés. Családgondozás; életvezetési tanácsadás, prevenció- és felvilágosítás 
tevékenységekkel. Munkaerő-piaci integrációt segítő szolgáltatást, valamint közösségi 
programokat és pszichológiai tanácsadást.  
 
Az Intézmény nyilatkozik arról, hogy a 2026. év vonatkozásában támogatás igénybevételére 
nem tart igényt, így a támogatási összegről lemond.  
 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a következő határozati javaslat elfogadására.  
 
 

Határozati javaslat: 
 
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy 
 
a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet részére nyújtott bruttó 250.000,- Ft összegről szóló 
pénzügyi és szakmai beszámolót elfogadja. 
 
 
Végrehajtásért felelős: Dénes Tünde osztályvezető a határozat továbbításáért. 

 
Határidő:    értelem szerint 
 
 
 
 
 
 
Orosháza, 2026. január 15. 
 
 
 
         Raffai János 

 polgármester 

 

 


